

ОТЗЫВ

научного руководителя на дипломную работу студента 5 курса
Куликовой Валерии Васильевны на тему: «**Изучения населения Республики
Хакасия в рамках элективного курса»**

В настоящее время одна из самых актуальных тем в современной географии — это изучение демографической ситуации, как в глобальном, так и в региональном масштабах. Низкая рождаемость, высокая смертность и миграционный отток квалифицированных кадров, особенно молодежи, ведут к снижению демографического, интеллектуального, творческого и культурного потенциалов. Поэтому актуальность углубленного изучения данной темы на уроках географии, а также во внеурочной деятельности обучающихся не вызывает сомнения.

Дипломная работа состоит из введения, двух глав, заключения, списка использованной литературы, приложения.

В первой главе автор рассматривает социально-экономическую характеристику Республики Хакасия, а также раскрывает современные демографические проблемы в регионе.

Во второй главе автор рассмотрел особенности проектирования элективных курсов и разработал собственный курс на тему: «Население Республики Хакасия».

Работа оформлена в соответствии с установленными требованиями, содержит таблицы и рисунки, повышающие наглядность текстового материала.

В целом содержание дипломной работы соответствует поставленным цели и задачам. Тема раскрыта полностью и автор выпускной квалификационной работы, Куликова Валерия Васильевна, заслуживает отличной оценки.

Научный руководитель

ст. преподаватель кафедры
ГиМОГ Муравьев А.Н.